

Námořní pěchota zatkla úředníka WHO

tadesco.org/namorni-pechota-zatkla-urednika-who



datum: 7. 1. 2024

autor: tereza

čas na přečtení: 3 min.

Americká námořní pěchota zatkla úředníka Světové zdravotnické organizace (WHO), který byl v USA, aby přesvědčil zločinný Bidenův režim, aby přijal nová nařízení o sociálním distanci, očkování a rouškách v boji proti údajnému nárůstu kmene koronaviru JN.1, uvedl zdroj z kanceláře generála Erica M. Smithe pro Real Raw News.

Pachatel, Dr. Chikwe Ihekweazu, zástupce generálního ředitele Oddělení pro systémy zdravotnického zpravodajství a dohledu při mimořádných událostech, kouřil cigaretu před hotelem Westin Annapolis v Annapolisu ve státě Maryland, když ho obklíčili tajní mariňáci a oznámili mu, že je zadržen jako nepřátelský bojovník.

Rozrušený Ihekweazu mariňáky odmítl s tím, že je ve Spojených státech pracovně za WHO a že si domluvil schůzku s týmem rychlého nasazení CDC po Vánocích. Jeho projev se zvrhl v rozsáhlou tirádu o tom, že on, jedna z nejvýznamnějších světových zdravotnických autorit, nemůže být zadržen, protože mu p-Rezident Joseph R. Biden udělil diplomatickou imunitu. Když seržant námořní pěchoty vytáhl pouta, Ihekweazu se rozzuřil. Když mrštil cigaretou o zem a začal křičet: „Pomoc! Pomozte mi někdo,“ mariňák mu uštědřil silný úder do solar plexu. Zalapal po dechu, zatímco mu jeden mariňák nasadil pouta a přes hlavu černý pytel. Námořní pěchota ho pak strčila do terénního auta a odvezla do zadržovacího centra k výslechu.

„Ihekweazu byl jedním z nejhorších pachatelů plandemie COVID-19,“ řekl náš zdroj, „a my jsme měli pádný důvod ho zatknout. O jednoho Covid zločinc na svobodě méně.“

Před svým zatčením Ihekweazu vedl Středisko WHO pro zpravodajství o pandemiích a epidemiích, kde důrazně prosazoval drakonické programy prosazování COVID-19, jako je lékařské stanné právo a pasy pro očkovací látky.

Dne 14. prosince odposlouchávalo Velitelství kybernetického oddělení námořní pěchoty (MARFORCYBER) telefonní hovor mezi Ihekweazuem a hlavním náměstkem ředitele CDC Niravem D. Shahem. V hovoru Ihekweazu uvedl, že má k dispozici zásadní klinické údaje o viru JN.1, který, jak dodal, se šíří Velkou Británií a způsobuje nezadržitelnou vlnu úmrtí a hospitalizací. Sdělil Shahovi, že

se chce osobně setkat a projednat ovlivňování administrativy a dalších západních vlád, aby zákeřně obnovily povinnost očkování a uzavírky, aniž by vyvolaly veřejnou hysterii.

„Máme stejný cíl, Chikwe, ale Američané jsou žlučovitá hovada. Na výluky nebo na povinnost očkování už neskočí. Už jsme zkusili jemně zasít myšlenku při pohledu na reakce na internetu a odpor je, ehm, řekněme, těžký. Každý máme své vlastní důvody, proč chceme své země uzavřít, ale bude to výzva, těžká.“

„Mám řešení, příteli. Promluvíme si o tom osobně,“ odpověděl Ihekweazu.

Ihekweazu, jak uvedl náš zdroj, předal Shahovi svůj kompletní itinerář, než hovor přerušil.

„Ten hloupý bastard se v hovoru podělil o informace o svém letu, data příletu a odletu a informace o hotelu. Řekli jsme si, že ho snadno chytíme, a taky že jo,“ řekl náš zdroj.

Na otázku, proč mariňáci nepočkali až na schůzku a nesebrali oba najednou, náš zdroj odpověděl: „Chystali se sejít na veřejném místě, kde bude kolem spousta civilistů. Shaha máme na mušce a brzy bude ve vazbě.“

Na závěr dodal, že Ihekweazu byl obviněn ze spiknutí s cílem poškodit americké občany, špionáže proti Spojeným státům, trestných činů souvisejících s terorismem a dalších zločinů a přečinů a bude postaven před vojenský soud.

sponzorováno

Pro přidání komentáře se přihlaste

jak funguje firma NESTLE

video 25 minut

<https://youtu.be/8fvNtB5MHXY>

POSLOVÉ BUDOUCNOSTI

V ČASE CCA 26 MIN. SE MLUVÍ O NOVÝCH TLF. – JE TAM VIDEO.

TAKY JE ROZEBÍRÁNA NESARA – GESARA ATD.

<https://odysee.com/@PosloveBudoucnosti-ZlatyVek:c/11PravdaNeboHoax:1>

Jen tak dál, bravo.

Už aby začly čistky ve fašistickém UKROČESKU.